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A.

i. 'Eotw f(x) wa tagoaywyiown ovvéotnon oto R xow o aptBuog cOR
Na arodeiEete ot [c - f (x)]' =c- f'(x), x OR
(uovddeg 5).

ii. Noo ouumAnodoete 010 TETOANO COG TOVUG TOQUXATOD HOAVOVES
TOQAYWYLONG:

@) [f(X) + 2(X)]" =
B) [f(X) * (X)] = oo

fx) T ,
v) [ m ] b (uovadeg 3).

iii. No yopaxtneioete 0to teTeddld oag ue Z (owotrd) | A (Aavbacuévo)
TLG TTALQURATW TTOQOTAOELS:
a) Av 1 mapaywyiown oto R ovvapmon f, mapovotdler axpdtato
0TO ONpelo X, tote f'(xy)=0.

B) Av f'(x9)=0, tote n ovvaptmon f mapovodler axrpodTato oTo
ONUELO X). (wovddec 2).

‘Eotw &0 evdeydueva A zow B evdg derynoninot yhoov Q o omoiog
artoterelTon amd amhd Loomifava evdeyoueva.
i. Avta A, B eivon aovufipaocta, vo arodeigete ot
P(AOB)=P(A) + P(B) (wovddec 5).

ii. Av A O B, va amodeiEete 01 P(A) = P(B) (uovdoeg 5).

No CUWTANQMOETE TG TOQARATW TQOTACELS:
I. Aetynotrdg xmEOg eVOS TELQAUATOS TUYNG OVOUBATETOL w..vvveveeen

ii. Aovupipaoto ovoudlovror dUo evdeyouevo OTav ...
iii. To evdeyouevo A N B TQOYUATOTTOLELTOL OTOY ..ooovvrvvveeeeeonn

iv. To evdeyduevo A [ B maYUOTOTOLEITOL OTAYV ..o

v. AV 0 OeLyUOoTrOg Y MQOG 2 VOGS TELQAUATOS TUYNG ELVOL TTETEQQL-
OUEVOC ®OL OITOTELELTAL OO OTAG LoomBova evOeyxoueva ol
A 0O Q, tote ogilovue wg mBavoTmTo Tov eVdeyOUEVOUV A TOV

(uovddes 5).



| ©EMA 2o |

Aivovtar ov ovvapmioes @, f, gue f(1) =1 (1) = 1 2w @ (x) = f (g(x)),
g (x) = Inx + x, pe x>0.

a) N amodeiEetre on: g (1)=¢ (1)=1, g (1)=¢' (1)=2
(uovddes 7).
B) Na eEetdoete av 1 g(x) €xel arnpotara oto ddotua A=(0, +o0).

(uovddeg 5).
v) No vrohoyiotel 1 Ty Tov ogiov:
lim In(h+1) + (h+1) — g(1)
h—0 h (uovdoes 4).

0)  i. Na Poeite L ELODOELS TWV EPUTTOUEVV €1, €5 TWV YOOPILADV TTOQOL-
otdoewv tov ¢ rou £ ota onuela tovg A (1, (1)) o B (1, £(1))
avtioTouya.

(uovddes 7).

ii. No vmoloyiotel | ywvia mov oxnuatiCel 1 €, ue TOV AEOVA TMV X.
(uovddeg 2).

| ©EMA 3o |

Zta dedopéva mag dornong mBavoTNTmy, TEQLAAUBAVOVTOL HETAEY dAL®Y
on P(A)=0,7 naw P(B)=0,4, omouv A xou B elvou evdeyoueva tov idov
deLynamrov ymeov Q.

i. O Adxung, o Mdaxng »ow 0 Zdung mov €lvoav TV Aoxnon Ponrayv
tolo dtapopetrd amoteléopata: P(A—B)=0,2 , P(A—B)=0,4 nou
P(A—B)=0,7 avuotoiywg! Mdovo évac €xelL PogL TO CWOTO
amotéheoua. Mmogeite va foeite mwolog elvau;

(uovdoeg 15).

ii. 'Evag uovo telxd fabuoroyndnzre ue dotota 20! Tu amotéheoua €xel
Boel ya g mBbavotteg Twv evdeyopuévov A [ B, A n Bxou B—A;

(uovdoeg 10).
| ©EMA 4o |

To molUywvo ovyvotitov tng xatavouns (X) twv emowwv wobov (o
exatovtddeg €) evog delynatog epyalouévmy, opadomomuévng oe vAAoEeLg
{00V TAATOUC, €YEL ROQUPES TO. ONUELQL:
A(20, 0), B(40, 5), (60, 10),  A(80, 20), E(100, 30)
Z(120, v5), H(140, 10), ©(160, 0).
H xoatandougn yoouun pe eEiowon x=100 duougel to ymweio mwov opiletor oo
TO TOAVYWVO CUYVOTHTWV Ko TOV 00LLOVTIO dEova og dvo LoguPadird ymola.

a) N’ amodeiEete 1L v5=25. (novddec 5).

B) No ®aToOo%EVAOETE TO LOTOYQAUUA CUYVOTNTWV TS ®RaTavourns (X).

(uovdadeg 5).
v) Na vrohoyioete Tig TWES TV HETEWV B€omg g (X).

(uovades 7).
0) Avoav “op0 prmyelag” Bewpnoovue Tov wobo tmv 7.200 €, vo extui-

OETE TO TOO0OTO €Tl TNG %0 TOV PTOY MV TOV OElYUOTOS.

(uovdoeg 5).
€) Noa yoearTNOLOETE TV ROTOVOUY MG QOGS T CUUUETOLNL TNG.

(uovdoeg 3).
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i. Av A, B eivow 000 evdeydueva evog deLyuotiron yHov Q o 0moiog
amotelelTon amd amhd LoodVvvapo evOeyoueva, vo amodeigete Ot

P(A O B) = P(A) + P(B) — P(A N B). (uovddeg 7)
ii. Na ovuminomoete €va amo ta ovufola: =, = 1) = 0TS TAQARATM

TOOTAOELG:

a) P(A n B) ... P(A)

) P(ACB)... P(B)

v) P(A — B) ... P(A)

0) P(B — A) P(A O B) (uovddes 6)
'Eoto wa mocotxn petafinti X xou éva deiyua uey€0oug v 10 omoio
e€etdlovpe wg mpog ) uetafinty X. ‘Eotw ow ty, t,, ..., t, elvaw o
TOQATNENOELG OV TNQUUE UE TWES Xy, X9, ..., X, , Ol OTOLEG EXOUVV
OUYVOTNTES Vi, Vo, ..., V, , Oxetmég ovyvommteg f, £, ..., f,, uéon

uuf X now Sloomoed S? (v <v BeTrol ax€EaLoL)
i. Tvovopdtetar oxemri ovyvoTnTa TS TWAS X;, 1 = 1, 2, ..., %;

ii. No amodeiEete 6w f; + f, + ... + f, =1

iii. TTowdg amod Toug TOQARATM TUTOVS OEV EVOL OCMOTOC;

_ 1 & _ 1 Y
a) X=7i:1 Vi * X; B) X=7§1t
-1 & _ o
Y) X=1" Z f; - x; 9) X=Z f;
i=1 i=1 (novddec 8)
iv. Ilog opiletan 1 draomod S (novddec 4)
| ©EMA 2o |
Aivetou 1 ovvépmon: f (x) = x2 + (1 — x)2, x O R.
o) Na Poelte ta arpdtata g ovvaeTnong f. (uovddes 12)
B) 'Eva opBoywvio €xel meplpetgo 2 pétoa. IMowa eivon 1 eAdyLoTn TLun
™™g dlaymviov Tov; (uovades 8)
v)  BOewpovue meigapa TUYNG Ue dELYUaTLRO Y MEO Q now A €vo eVOEYOUEVO

tov Q. N amodei&ete on: [P(A)]2 + [P(A)]> = %

©EMA 3o |

‘Evog movtindg agrvetowr oto onuelo A tov
duthavot “AofvolvBov”. YmoBétouvue Ot O
TTOVTLXOG, BAvovVTag 0 ®oBEva amo To EVVLAL
wouPwea onuetoa A, B, I, A, E, Z, H, ©
non I, axohovBel pia amd tg dadooués mov
OVOLYOVTOL UWITQOOTA TOV, X WIS VO Eavanavel
v (da dradpoun TEog ta miow. (Anhadi, av
xnaver ) dtadooun) A—B, Ba ouveyioe og pia
and g oadpoués B—E 1§ B—T »ou dev Oa
yvpoioer miow otn dwadooun B—A). Kabe

duadpoun draprel 1 devtepidrento.



i. Me 1t fonBeia evog devdpodiorypdupatog, va Peeite Oleg Tig duva-
€S OLOOQOUES YLD TOL TEOOEQX TEMTO OEVTEQOAETTTA KL VO, YOOYPETE
Evav ®ROTAAMNAO deLyuatind YHEO Q TOV TELQAUATOS.  (uovddes 10)

ii. YrnoBétovue Ot o derypoatindg xmpog Q TOU 1) €QWTNUATOC
amotereiton amd amhd LoomiBava evdeydueva.No Poeite TG
TOAVOTNTES TOV EVOEXOUEVMV:

a) “Z7to Téhog TOU 4ou S€C, O TOVTLXOGS Vo, Poebel mdM oto A”.

B) “Z1o 1éh0g TOV 4ov SEC, O TOVTLROG VL UNV €Y EL TEQAOEL tO TO E”

v) “Zto téhog Tou 3ov Sec, 0 TOVTLXOG Vo PoloxeTal 0to Z”

9) “Z10 T€h0g TOU 4ov SEC, O TOVTLROG VO €Y EL TEQALOEL dVO POQES
and to onueto E” (uovddec 15).

| ©EMA 4o |

‘Eotw Xy, Xy, ..., Xg OL TWWES WG TOOOTLRNG dtaxoLTng uetafintig (X) oe €va
Ogiyna peyéBovg v, (%, v O N* pue »=v), ue ovtiotolyeg ovyvotTnteg
Vi, Vo, oo, V>0, aBpowotnég ovyvommteg Ny, Ny, .... N, nor oxenxréc
afporotnég ovyvotnres Fy, F, ... F,, 1ét01EC dhoTE:

N? — 10N, + a

p ,ylaondBei =1, 2, ...,n

2
Fi+ (1-F) =

Omov a un UNdEVIROG TEAYUATIROS 0QLOUOG.
a) Na deikete oL v = 10 (wovddeg 10).

% 2
B) Av 10 > xv; = (in'vi> va deiEete o
i=1

i. H tvmun ardrion g (X) oto ev My deiypa elvon (om pe undév.
(uovdoeg 8).

ii. Xy =X, =..=X,
(uovades 7).

Sc AITIATE2ZNIZMA
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A. i. 'Eotw X wo mocomxy netapiny xow évo delypo pueyébovg v 1o
omolo eEetdlovue wg mpog ™ uetafintn X. Av t, ty, ... t, elvan ot
TOLOATNONOELS, VO 0QLOETE TOVS aLBnov:

a) Méon T
B) Avduecog
Y) Awoomopd
0) Zuvteheotn petoffoing
(uovdoeg 4).

ii. No yodyete 0t0 TeTOAdO Oag Tov aobud xabe wog amd g
TOQARATM €QWTNOELS kot diwha to yoaupa X (Ewotd) 1 A
(AavBoouévo):

o) H tumn amorlon expodletol ®ot g TO000TO €T TOLS EXATO.
B) O ovvieheotng uetafolng sivow aveEAQTNTOS OO TN UOVAdL
UETENONG.
v) H diaomopd dev eEaptdton amd ) didueoo.
0) H tumxn amorhon dev umwoel vo vtohoyLoTtel o€ opuadoTotNuE VA
dedouéva.
(uovadeg 8).



B. i) No amodeiEete o (¢)' =0, cOR (uovddec 1)

ii) No amodeiEete on ya »d0e xOR: (x)'=1. (wovddes 2)

iii) 2T TOQUXATW TOOTAOELS VO ONUELWOETE OTO TETEANO OGS TO
YOUULOL TG OWOTNG ATTAVTNONG:

a) Av f(x)=1— fn( l) ToTE N Tapdywyos f'(x) elvow ton e
X

A. X B. 1—x r. 1+1
X

E. 1

X

B) O ovvieheotng OlevBVVONG TG EPATTOUEVNS TS CUVAQTNONS

f(x)= X _ oto onuelo pe teTunuévn x,=0, eivou:
OUVX

A. 1—(

==

A1 B. 0 I.2 A. dgv opileton

v) H eElowon g epamtopuévng g ovapTnong f(x)=2x2—3 0To
onueto A(Xg, f(xg)) ue xo=1 elvou:
A, y=—x B. y=4x-3
I'. y=4x-5 A. y=—-3x+4
0) H egamtouévn g ouvvaptong f(x)=x3—3x elvan opdAAnin
OGS TOV dEova X'X, Yo X=
A. 0 B. I'. Tnow —1 A, dev opiletan
€) H egpamtouévn g ouvdotnong f(x)=x2+ocx+[3 OTO ONUELO TN
A(Xg, f(Xg)) ue xo=0 éxeL eElomon y=3x+2. Tote:

A. a=3 nou p=2 B. a=3 zau pf=1
I'. a=1xzonp=2 A. a=2 na f=3
(uovadec 10). 0 naidig 1 nawst

720
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3 natdid
160 olKoyEveleq

Mehethoope éva deiyno 800 owxo-
YEVELDV G TEOS TO TANOOS TWV
ToUdLADV TNG OLROYEVELOG.

Meowwd amd to  amotehéonoto 2 nawdid
gaivovtalr 0Tto OmAavO RURMKO o0%
duayoopuar:
i. No ovumAnoMOETE TOV TVARAL

aoBuog aMj0og Tyennn Enizevign | AOgototixny | Tyenxn abgoiomixn
TowdLdy | owoyeverdv | ovyvornra f; | yovie a; | ouyvétnra N; ovyvornra F%

0

1 72°

2 0,50

3 160
Stvoho 800 1,00 360° - =

ii. No vohoyioete Ty n€on Ty ®ow T SLGUEDO.
(uovddeg 5).
iti. EmAéyovue tuyaio wa owoyévelo. No Poeite 1 mbovotnteg twv
evOE OUEVOIV
A: “H owoyévela €xel Ttovidyotov dvo moudid”
B: “H owoyéveia €yeL to moht dvo mondid”



(uovddeg 5)
iv. EmAéyouvue tuyaio éva toudl oo g owroyéveles tov Oeiynatos. Na
Poeite Tig MBavVOTNTES TV EVOEYOUEVWV:
I': “To mwoudi €xer €vo wovo adehpd”
A: “To moudi €xeL TOUAAYLOTOV €voL 0dEAPO”
E: “To mwoudi €yel to mohv éva adehpo”

(uovddes 6)
| ©EMA 3o |
Atveton 1 ovvapmnon f(x)=€nx— €n(x+1), x>0.
a) No amodeiEete ot elvon yvnoiwg avEovoo (uovddec 8)
B) e mowo onuelo g yoourng mapdotaons g f,  epamtouévn €xel
ouvteleoti) dlevBuvong % ; (uovddec 7)

Y) Oewovue meipopo TS, ue derynotnd xmeo =12, 3, 4, ..., v}, ue
v Bewnd oanéparo. Av ya ndbe w0Q woyver IP(n)=22f"(»), va
artodeiEete om v=10. (wovddec 10).

©EMA 40 |

A. 'Eoto ty, t,, ... t, o mopathoels wog uetofAntgs X. Na amodeiEete ot
\
§%= % igl tiz -x’ (uovddec 2)

B. Ounhwieg ty, ty, ... t,, v uaOntov (v Oetnog anéouog) £Xouv CUVTEAEDTY
uetapoing CV,=15%. Ov avtiotoryeg ninies Tmv duwv pabntav oy €va
€105 arQBs eixav ovvtereot uetafohriic CVy=16%.

a) No Boeite v péom nuric X xow Ty TUmxn adxMon S Tov ty, ty, ... t,,.

(uovdades 5)

B) Metd mooa €1 0Td ONUEQO OL OVTIOTOLYES NALKIES TV DLV pobnTdv,
Ba amotehovv opoloyeveg delyua; (uovddeg 5)

v) Av t12+t22+ +tv2=26.176, va. aodeiEete ot v=100. (uovddec 6)

0) H mhio evog pabnm omd AdbBog uetondnre 17 €tn avti g
moaywonxng 15 €tn. Iowa eivon M TEayuotixy SLaoToQd TwV NAKLMOY
Tov delyuaTog; (u

4. AIAITrE=ENIZMA

| ©EMA 1o |

a) T dvo evdeyoueva evog derypatinot ymeov Q va amodeiEete Ot
P(A — B)=P (A) — P(AnNB)
(novddes 5)

B) Na eEnynoete yuati  ovvdptnon f (x) = x| dev eivan mapaywyiown
070 X,=0
(novddes 5)

y) Noa ddhoete ToUg 0LOUOVS TMV EVVOLMY TOV AVAPEQOVTIOL OTLS TQOTAOELS
(i) éwg (iii).
i. Ti Aépue ropTOA CUYVOTHTOV PLOG CUVEXOUS TOCOTIRNG UETOPANTAG
ii. Tlig opiletan  mopdywyog f'(xy) Tng ovvaemong f 010 X
iii. Ti elvow To gvpog evdg delynatoc.



(uovdoes 6)

0) Noa yodyete 010 TETEANO GO TOV aELOUO TS EQMTNONS *ou ditAa TO
YOOULLUOL TTOV AVTILOTOLYEL OTN OWOTY OTAVINOY).
i. Av o uBuog petafoing wag ovvdpmong f oto ddotnua A:(O,%)

SWOLL2+ 12 +;
X OVV“X 2\/§

, TOTE 0 TVTog TN f elvou:

1 Vx 2
A. 2ln x + e + > B. . Toeex + VX
I. 2In x + gpx +x A. (In x)2 + (epx)? +Vx

E. Tiwota anod ta A, B, T, A.

ii. Av yia v mboavotnta P(A) tov evdeyouévou A evog derypotinov
ydeov Q woyvel [P(A)]2 — 2P(A)+1 =0 (1), tdte:
A. To A elvan advvto evdeyoduevo.
B. To A eivaw BéPowo evdeyouevo.
I. Eivaw 0 < P(A) < 1.
A. H oyéon (1) eivon advvarn.
E. Timota amo ta A, B, T, A.
(uovddeg 5)
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Mua fropnyavia tapdyer ta tpoidvia A, B, I', A og mooootd 10%, 20%, 30%,

40% emi TOUV GUVOLOU TNG TTORAYWYNS TNS Ue avTioTolyo ®ootog 14, 12, 10, 8 €

ova Hovada TEOLOVTOC.

a) Na Poeite T0 H€0O ®OGTOG AVE LOVADK TTQOTOVTOG TG TAQUYWYNS.  (uovddeg 7)

B) Na dei&ete oL M dooTOEA TOV ROOTOUS Eivow S2=4. (wovddec 10)

v) Na Poeite av vTdEYOUV TWES TOU O, VIO TIC OTOLES, OV TO ROOTOS KAOE

TEOIOVTOG CENBEl ROTA O TO OELYUOL TNG TTALOOYMYNS YIVETAL OUOLOYEVEC.

(uovdoes 8)

| ©EMA 3o

v MAeOeaTéC OMMALOAV TNV TEOTILNON TOUS O€ £VOL UOVO OTTO % TTOOYQAUULOTA TCL
ay, Oy, ..o, ue v, 2 0 N*. Ao g uetonoeig mpoéxrvpe OtL YL To T0000TA
nmotiunons f(a;) Tov o; elvor:

f(as) = %% nan f(og) = A - 2171 i = 1,2, ..., % ue A oTaBe0d aoLbuo.

a) N’ amodei&ete Oot: A = 3% noL %=5
(uovdoes 9)
B) EmAéyovue évo tnheBeat oty TUyN. Na vroroyioete Tig mBavotnteg
TV EVOEYOUEVWV:
A: “ITgotiunoe To mpdypouua a,”.
B: “Ilpotiunoe évo amo ta 2 mo dnuogLAyn mpoyoduuota”.
I': “ITgotiunoe »dmolo exTdC amo To a;”.

(uovdoes 6)



Y)  Av 1o o4 mootunOnxe amd 160 drona, vo foeite to v.
(uovdoes 5)
8) Na yiver To 0afOOYQUUUO OYETLRDY CUYVOTNTWOV TNG RUTOVOUNG
(o, (). (novddeg 5)
| (ITgoooucioon 2002)

| ©EMA 4o

140 pobnrég e I’ Avreiov dMMhwoay oV Ba Toug Gpeoe va yivel 1) Tevoueen
endpou Tovg: Pédo 1 Zavtopivn. Ze pepnovs dpeoav o to, U0 VNOLdL Row OE
neouovs rowvéva omd tor dvo. Xe 56 cvvolxrd dpeoe 1 Podog xwaw o 98 1
Savrtopivn. Emléyovue tuyaia €vo podntn xow Bempovue ta evOeyouevaL:

A: “va tov agéoovy xal ta OUo VNOoLd”.

B:  “va unv tou apéoel ®avéva amtd o Ovo vnoud”.

I':  “va tov apéoel pdvo 1 Zavtopivy”.

Noa amodei&ete OTL:

a) 0,1=PA)=04 (1ovddec 5)
B PB) =03 (uovadeg 8)
y) 03=PT)=0,7



